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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановний Андрію Васильовичу! 

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист щодо 

мого зарахування на навчання до художньо-графічного факультету на 

освітньо-професійну програму «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» 

за спеціальністю А4 «Середня освіта (Мистецтво. Образотворче 

мистецтво)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

У 2025 році я закінчив Одеську загальноосвітню школу № 44 І-ІІІ 

ступенів та отримав свідоцтво про повну загальну середню освіту. 

Ще із дитинства світ мистецтва приваблював мене красою, що створює 

художник і передає глядачам. Я відвідував художні музеї Одеси, Києва, 

Львова та Кракова, виставки сучасних одеських митців у галереях міста. 

Можливість створити власноруч художні образи видимого світу – це особлива 

царина діяльності, якої я мріяв навчитися з молодших класів. Навчання на 

художньо-графічному факультеті Університету Ушинського за спеціальністю 

А4 «Середня освіта (Мистецтво. Образотворче мистецтво)» дасть мені знання, 

вміння і навички для роботи митцем і вчителем образотворчого мистецтва. 

Завдяки опануванню програми я навчуся майстерності в різних видах 

образотворчого та декоративного мистецтва, зможу створювати художні 



роботи і представляти Одесу й Україну на різних виставках, зможу навчити 

цього майбутніх молодих художників.  

Із 2019 до 2022 року я навчався в Комунальному закладі початкової 

спеціалізованої освіти «Мистецька художня школа № 2» міста Одеси. У 2021 

році під керівництвом С. В. Вербич створив випускову роботу «Регата» в 

техніці акварелі. Під час навчання брав участь у різних виставках дитячої 

творчості, отримав Диплом 1 ступеня у Міжнародному конкурсі «Барви 

України-2022» у номінації «Живопис» (диплом додається). 

Викладачі в Художній школі водили наш клас на виставки Одеської 

обласної організації Національної спілки художників України, і мені дуже 

подобається живопис сучасних одеських митців. Я знаю, що на художньо-

графічному факультеті викладають дуже професійні майстри і мені хочеться у 

них навчатися, щоб потім розвивати Одеську школу живопису, зробити її 

відомою у світі, виховувати наступне покоління.  

З повагою, 

Талановитий Іван Іванович 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 


